YKpaiHCbKMW AepXXaBHUW YHIBEpPCUTET 3ari3HUYHOro TPaHCNopTy
LIEHTP 3ABE3MNEYEHHA AKOCTI BULWOI OCBITU
Pe3ynbratn onuTyBaHHS
3006yBadiB Apyroro (MariCTepCbKoro) piBHS BMLLOI OCBITU
OCBITHbOI Nporpamu «MapKeTuHr»

(18 - 31 rpyaHa 2023)

Bka)XiTb OPiEHTOBHUM BiICOTOK 3aHATb Y ANCTaHLiAHIN ¢popMi, ki Bu BigBiganu nig 4ac BOEHHOro
cTaHy?

7 Bignosigen

@ 75-100%
® 50-75%
© 25-50%
® 0-25%

CKinbKu 3aHATb, WO Bu BiaBiaanu 3a cemecTp, 6ynu ana Bac LikaBUMK, BaxJIMBUMU, KOPUCHUMMU

Ta nidHaBanbHUMK? (OLHITb 3@ 5-T 6aNbHOO LLIKAo Bif 1 - XoAHoro Ao 5 - yci)
7 Bignosigen

5 (71,4%)

1 (14,3%)

0 (C|)%) 0 ((l)%) 1(14,3%)




Yun cTuKaeTechb By 3 nposaBamMu HeJOTPUMaHHA 3aKoHY NPo MOBY Nif Yac HaBYaHHA B
YHiBepcuTeTi?

7 Bignosigen

@ Hi
@ [yxe piako
@ Taki BUNagKkv TpannaTbCH

Y noegHyeTe B HaBYaHHSA 3 POBGOTOHD?
7 Bignosigen

® Ta
@ Hi

Y nos’a3aHa Balwa po6oTa 3 HaBYaHHAM?
7 Bignosigen

@ Mor’szana
@ He nos’ssaHa
42,9% @ A He npautoro




AK By BBaXa€Te, UM B AOCTATHIN Mipi HaNOBHEHI AUCUKUNIIHW, B TOMY YUCNi METOAUYHOIO
niTepaTypoto, 415 CaMOCTIMHOro BUBYEHHA MaTepialy B CUCTEMI AMCTaHLiMHOro HaB4aHHsA Moodle?

7 Bignosigen

® T

@ Ckopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

Yn 06i3HaHi B 3 NnUTaHb MOX/IMBOCTEN MiXHaApPOAHOI cniBnpaLi B YHiBepcuTeTi?
7 Bignosigen

® Ta

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

Ak Bu ouiHOETE MOparnbHO-eTUYHI B3aEMOBIAHOCUHU B YHiBEpcUTeTi?
7 Bignosigen

@ [oGposnunusi
@ HelitpanbHi
@ HanpyxeHi




Ym cTukanucsa By 3 npossBamMu gMCKpuMMiHaLLii Ta/abo cekcyanbHMX AoMaraHb B YHiBepcuTeTi?
7 Bignosigen

@ Hikonu
@ Taki Bunagku Tpannanucs
@ MocTifHo

Yy npuAainaoTb yBary BMKagadi nig yac 3aHATb NMMTaHHIO AOTPMMaHHSA akagemMivyHol

D,O6p0l~IeCHOCTi? Ta 4n 3HaeTe Bu npo OGOB'HSKOBy nepeBipKy pO6iT Ha nnariaTt?
7 Bignosigen

@ T
@ Hi

Yu gpoTpuMyeTechb Bn Kogekcy akaaemivyHol gobpoyecHocTi YKpAY3T?
7 Bignosigen

@ Tak, 3BUYaiiHO

@ He 3axau
@ CknagHo BignosicTu




AKi, Ha Bawy AyMKy, NpPUYNHN BUHUKHEHHS aKaJeMi4yHOI HeloBpOYEeCHOCTI iCHYHOTb B

YHiBepcuTeTi? (MoXHa o6paTu AeKinbKa Bignosigei)
7 Bignosigen

OOmexeHuin oocTyn Ao
HeobXigHOT HaB4YanbHoI iHGop...
BigcyTHicTb NokapaHHA 3a
nnariat

HeobxigHicTb Benukoro obesry
NMUCbMOBUX pOBIT

3BUYKa BUKOPUCTOBYBATU HyXi
npadui 6e3 nocunaHb
HepocTtaTHe iHpopMyBaHHS npo
OOTPUMaHHS fobpoyecHoCTi

2 (28,6%)
1(14,3%)

3 (42,9%)

1 (14,3%)
1 (14,3%)

[Hwe 5(71,4%)

Yn 3a10BONbHSE Bac KiNbKiCTb Ta PisHOMaHITTA AMCLUMUNNIH BiNbHOro BUGOpPY?
7 Bignosigen

@ 3apoBonbHsIE
@ He 3agoBonbHsE
@ CknagHo BignosicTu

AK Bu ouiHIOETE piBEHb BUKIIaAaHHSA Mpu AMCTaHLIMHOMY HaBYaHHI Nij 4ac BOEHHOro CTaHy?

7 Bignosigen
@ Bucokuii
@ [ocratHin
© Huzsbkunin
@ CxnaaHo sianosicTi

42,9%




Y cyMniHHO BigHOCATbCA BUMKNagadi YHiBepcuTeTy 10 CBOIX 060B'A3KIB Nij Yac HaBYaHHNA?
7 Bignosigen

® Tax

@ Cxopile, Tak
@ Ckopilue, Hi
@ Hi

HasBiTb TBepAXeHHA 3 AKMMKU Bu norogkyetecb? (MoxHa o6paTu AeKinbka Bignosigen)
7 Bignosigen

Ons MeHe Baxnmeo OyTK Kpalimm
33 IHWWX CTYOEHTIB

£ xouy Big MOiX 3aHATb
HaBunTUCH AKkoMora GinbLue

2 (28,6%)

Mosi MeTa Ha 3aHATTAX —
OTpVMaTK KpaLlli OUiHKM, HiX Oi...
[1ns MeHe BaXIMBO 3pO3yMiTu
BCE Ha 3aHATTAX AKOMOra Kpalue
A BigyyBaB (na) 6u cebe BUHHUM,
KON cnncyBaB Ha KOHTPOILHIA. ..
A BBaXkato, LLLO CNUCYBAHHS Ha
3aHATTSAX HEAOMYCTUMO

7 (100%)




AKi paKTopK HaMbINbLL CUNBbHO BNANBaKTb Ha AKICTb HaBYaHHA B CUHXPOHHOMY pexuMi'y Zoom
Ta acUHXPOHHOMY pexuMi Ha nnatdopMi Moodle ? ...)xHa 06paTu Kinbka BapiaHTiB, abo goAaTu CBil)

7 Bignosigen

Hespy4Huii po3knan 3aHsaTb
BigcyTHicTb enexkTpukn
HecTabinbHe iHTEepHET 3'eAHAHHA
Husbka camoopraHizadis
BiacyTHicTb MoTVBaUii 4O BMBM. ..
HeuikaBuin matepian

3acTapini nigxoan Ao Buknaga...
HeBwucokuin piseHb iHpopmaLin. ..
BnacHa HeBucoka iHpopMaLin. ..
HepocTynHicTb Yepes BilCLKOBI. ..
Y peskux BUKnagadis sactapini...

5(71,4%)
5 (71,4%)

1 (14,3%)
1 (14,3%)

2 (28,6%)
1(14,3%)
1(14,3%)
1 (14,3%)

3 (42,9%)
1(14,3%)
1(14,3%)

OUuiHiTb BNEBHEHICTb B CO6I, AK Yy daxiBui:
7 Bignosigen

@ Bucoka, B MeHe Barato TeOpeTUYHUX
3HaHb Ta NPaKTUYHKMX HAaBUYOK

@ Cepeans, y MeHe 0OCTaTHBO
TEOPETUYHUX 3HAHb, ane NpakTUYHNX
HaBW4OK He BUCTaYae

@ CepegHs, y MeHe JOCTaTHbO
MPaKTUYHNX HABUYOK, arne TeopeTUIHUX
3HaHb He BUCTaYae

@ Husbka, B MEHe HeOCTaTHbO
TEOPETUYHMX 3HAHb Ta NPAKTUYHUX Ha...




OUuiHiTb 3a Wwkanoto Biag 1 Ao 5 Bally 3aa0B0ONEHICTb NPAKTUYHOK MiAroTOBKOMD, AKa HeobxigHa
ANs noganbLuoi NnpodeciiHol AiANbHOCTI.
7 Bignosigen

6
5 (71,4%)
4
2
0 (0%) 0 (0%) 1(14,3%) 1(14,3%)
0 I I
1 2 3 4 5

Yn 36upaeTech Bu npautoBaT 3a crelianbHIiCTIO, AKY OTPUMYETE, MiCNA 3aKiHYeHHA YKpAY3T?
7 Bignosigen

@ Tax, sbupatocst
@ Tak, Bxe npauoo
@ Hi, He 3bupatocs
@ Basxko BignosicTy




